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Texte de la question

Mme Anaïs Sabatini appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la recrudescence d'agressions
extrêmement violentes visant des conducteurs routiers, notamment français, sur l'axe autoroutier A9 - AP-7
entre la France et la Catalogne. Le dimanche 11 janvier 2026, un chauffeur routier a été violemment attaqué sur
l'aire de service de La Selva, sur l'autoroute AP-7, à hauteur de Gérone (Espagne). Plusieurs individus ont brisé
les vitres de son poids lourd, tenté de le blesser et de s'emparer de son chargement, dans une scène d'une
grande violence filmée et largement diffusée sur des forums professionnels du transport routier. Un autre routier
aurait été victime de faits similaires sur cette même aire quelques semaines auparavant, sans qu'une
intervention policière effective ne soit constatée malgré l'appel aux forces de l'ordre. Ces agressions se
produisent également de manière régulière sur les aires de repos françaises. Elles s'inscrivent dans une série
de faits désormais bien identifiés sur cet axe transfrontalier très fréquenté, prolongement direct de l'autoroute A9
côté français. Les transporteurs dénoncent notamment la multiplication d'arnaques dites « au pneu crevé », par
lesquelles des malfaiteurs incitent les conducteurs à s'arrêter pour mieux les dépouiller de leur véhicule ou de
leur cargaison. Ces pratiques criminelles mettent gravement en danger la sécurité des chauffeurs, mais aussi la
continuité des flux logistiques entre la France et l'Espagne. Dans ce contexte, elle souhaite savoir quelles
mesures le Gouvernement entend prendre, en lien avec les autorités espagnoles, pour renforcer la sécurité des
conducteurs routiers français circulant sur cet axe stratégique, améliorer la coopération policière transfrontalière
et prévenir efficacement ces agressions, notamment sur les aires de repos et de service. Elle lui demande
également si une évaluation spécifique des risques pesant sur les transporteurs français à l'étranger est
actuellement menée et si des consignes ou dispositifs particuliers de protection et d'alerte pourraient être
déployés à leur intention.
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